
 België een federale staat, SSM p. 18 

Je kan volgende steden aanduiden op de kaart:Brussel, Antwerpen, 

Mechelen, Gent, Leuven, Genk, Verviers en Virton.  

België bestaat uit …… provincies + het Brussels Hoofdstedelijk 

gewest.  

PROVINCIE      

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

_______________________________________ 

 

België bestaat uit ……… gewesten: _______________________________ 

_______________________________, __________________________________ 

België was oorspronkelijk een ___________________________ staat, nu is 

het een ____________________________ staat.  

De oppervlakte van België is ………….. keer kleiner/groter dan de 

opp. Van Zwitserland. 

 

 

Zwitserland ook een federale staat SSM p. 19 

Je kan volgende steden aanduiden op de kaart: Basel, Bern, 

Chur, Zurich, Genève 

 

Zwitserland is verdeeld in ……………………………… sinds 1848.  

Het is een ……………………………….. staat. De afkorting CH 

verwijst naar …………………………………………………………. 

 

Zinal ligt in het kanton …………………………………………………. 

( afkorting : ………..) De hoofdplaats van het kanton is 

…………………………………………………… .  

 

De gemeenschappelijke buurlanden van Zwitserland en België 

zijn …………………………………, ………………………………………  

 

Lichtenstein is geen echt land maar een ………………………… 

 


